
 

 

 

ATA DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

7ª REGIÃO/SC REALIZADA NO DIA 5 DE FEVEREIRO DE 2018 

 

Aos cinco dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, às dezoito horas e trinta 

minutos, em sua sede, sita a Rua Trajano, 265, 12º andar, Centro, Florianópolis/SC, 

reuniu-se o Plenário do Conselho Regional de Economia 7ª Região/SC, sob a 

presidência do Conselheiro Alexandre Antônio Benedetto Flores e com a presença dos 

Conselheiros Efetivos: Rafael Costa da Silva; Nelson Castelo Branco Nappi; Nilton 

Leitempergher; Aldo Roberto Schumacher; Paulo Roberto Polli Lobo; Ernani Hudler e 

dos Conselheiros Suplentes: Robert Richartz; Ivoneti da Silva Ramos; Leonardo Alonso 

Rodrigues e Francisco Grabovski Neto. Os conselheiros suplentes, Robert Richartz; 

Ivoneti da Silva Ramos e Leonardo Alonso Rodrigues, para fins de deliberação, 

substituíram os conselheiros titulares ausentes. O senhor Presidente deu início aos 

trabalhos, informando que o conselheiro Eduardo José Volante, comunicou 

verbalmente, propósito de requerer licença das prerrogativas de conselheiro. 

Informado previamente que o conselheiro deverá formalizar pedido escrito, com 

alegações e prazo da licença, para apreciação em plenária. 1. EXPEDIENTE: 1.1. 

Registros – foram aprovados os seguintes Registros Definitivos Pessoa Física: 

Yasmine de Mattos Porto Souza – Reg. Nº 3685; Vagner Pinheiro Veleda – Reg. Nº 

3686; Maria Cerezel Sampaio – Reg. Nº 3687. Registro Definitivo Pessoa Jurídica: foi 

aprovado o Registro da Empresa: Trecons Treinamento e Consultoria Empresaria – 

Reg. Nº 214. Registro Ativo com Desconto: foi aprovado o registro do Economista João 

Rogério Sanson – Reg. Nº 3685. Suspensão de Registro: acolhido o pedido de Francisco 

Dandoline Junior e baixado em diligência o pedido de Armênio Mendes Pires, 

representante da empresa Rocha & Pires Corretores de Imóveis. Cancelamentos foram 

aprovados os seguintes Processos: Adilson Mendes Felisbino – Reg. Nº 1210; José 



Augusto Carvalho Rosa – Reg. Nº 1666; Tadeu Mariot – Reg. Nº 2344; Edelaine 

Hilleshein – Reg. Nº 3055; Silvano Pereira – Reg. Nº 3222; Ronaldo Pereira Cunha – 

Reg. Nº 899. Cancelamento de Registro Pessoa Jurídica: Empresa – Manchester 

Projetos – Reg. Nº 167, recomendada a aprovação do cancelamento da empresa. 

Processos de Fiscalização – Aplicação de Multa: foram aprovados: Berkan Assessoria 

– Proc. Nº 3692,Douglas Nakasone – Proc. Nº 3731, Exito Empresarial – Proc. Nº 3931, 

Valu’es Serviços Financeiros. Proc. Nº 3938, Rocha & Pires Corretores de Imóveis 

solicitada apuração em diligência para verificar existência de ajuste no objetivo social 

da empresa. Sugerida modificação em previsão normativa para  que o profissional 

economista que passa à condição de aposentado, possa continuar vinculado ao 

conselho, com contribuição reduzida. O objetivo é preservar o relacionamento com 

economistas que se aposentam e requerem desligamento. O procedimento já é 

previsto para pessoa com mais de 70 anos que pode requerer a condição “Ativo com 

Desconto”. 2. ORDEM DO DIA: 2.1. Conselheiro Reinaldo Cheraim Chedid, envia 

justificativa da sua ausência na Plenária de hoje. 2.2. Composição das Comissões de 

Trabalho. As Comissões de Trabalho para o exercício de 2018 ficaram assim 

constituídas: Comissão de Ações de Fiscalização: Rafael Costa da Silva (coordenador); 

Francisco Grabovski Neto e Ernani Hudler; Comissão de Educação: Ivonete da Silva 

Ramos (coordenadora); Leonardo Alonso Rodrigues; Robert Richartz; Horst Schroeder; 

Marilei Kroetz; Gustavo Lima Soares; Janypher Marcela Inácio Soares. Comissão de 

Acompanhamento do Desempenho e Avaliação dos Funcionários: Francisco 

Grabovski Neto (coordenador); Nilton Leitempergher e Paulo Roberto Polli. Comissão 

de Valorização Profissional:  Paulo Roberto Polli Lobo (coordenador); Rafael Costa da 

Silva;  Leonardo Alonso Rodrigues; Gustavo Lima Soares; Ernani Hudler e  Comissão de 

Transparência: Robert Richartz (coordenador); Francisco Grabovski Neto e Reinaldo 

Cheraim Chedid. 2.3. Prestação de Contas – Exercício 2017: O Relator Conselheiro 

Nelson Nappi fez uma minuciosa análise da prestação de contas exercício 2017. 

Submetido a apreciação em votação, o relatório foi aprovado por unanimidade. 2.4. 

Aluguel do Auditório CORECON/SC:  Foram recepcionadas duas propostas de 

imobiliárias, das quais apenas uma atendeu as formalidades exigidas, sendo esta 

acompanhada de indicação de locatário tendo como proponente o Sindicado dos 

Economistas. O valor proposto, segundo avaliação de mercado é de R$ 600,00 com 



repasse de 8% a título de remuneração à imobiliária. Após vários diálogos, houve a 

aprovação de locação por unanimidade dos presentes com direito a voto. A sala 

necessita de reforma, e os valores necessários serão investidos pelo locatário, 

mediante compensação no valor dos alugueis. 2.5 Reforma da Sede do CORECON/SC:  

Será elaborado estudo para reforma da sala executiva, no sentido de oferecer 

utilização ampliada para outros eventos dos economistas.6. Calendário Formaturas ref 

ao 1º Semestre/2018: UNIDAVI – 24/02; UFSC – 28/02; FURB – 09/03; UNESC – 10/03.; 

UDESC – 14/03; UFSC VIRTUAL – 22/03; UNOCHAPECO – 28/04; UNVILLE só no 

segundo semestre – 04/08.  O presidente convidará conselheiros e delegados para 

acompanha-lo, sempre que possível, nos eventos de formatura dos cursos de 

economia no Estado. 3. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: O Presidente fez breve 

relato sobre as correspondências recebidas na sede do CORECON-SC as quais 

encontram-se à disposição dos Senhores Conselheiros para consulta. 

4.CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  O Presidente fez um relato sobre as 

correspondências expedidas pelo CORECON-SC. Renovado que comunicados públicos  

do Conselho Regional, devem ater-se à questões técnicas sem orientação política 

partidária. 5. ATOS NORMATIVOS: Foi protocolizado no IPUF – Inscrição para a Eleição 

da Sociedade Civil organizada para a composição do Conselho da Cidade de 

Florianópolis. 6. PALAVRA LIVRE: O economista Tesoureiro do CORECON/SC, Paulo 

Roberto de Jesus, informou que é um representante do CORECON no conselho do 

curso de economia na UFSC. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo para discutir, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os trabalhos da 

presente Sessão, da qual eu, Ernani Hudler, elaborei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, vai por mim e pelo Presidente, assinada. 

Florianópolis, 05 de fevereiro o de 2018. 

 

Econ. Alexandre Antônio Benedetto Flores 

Presidente 

Econ. Ernani Hudler 

Secretário 


